

『ゼロからマスター 肩の鏡視下手術』正誤表

『ゼロからマスター 肩の鏡視下手術』（2007年3月10日 第1版第1刷）におきまして、本文内容に誤りがございました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2007年3月6日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
p21 下から2行目	オープンタイプでは針先の上の軟部組織を	クローズドタイプでは針先の上の軟部組織を
p154 下から3行目	生食50mLを関節内に	灌流液50mLを関節内に
p220 上から1行目	矢状面の直線上に	前額面の直線上に